

# “我是特种兵”夏令营 磨练意志,给孩子体验军旅生活



学习军体拳。

## 夏令营再次开启 提升孩子综合能力

2020年夏令营集结号再次响起,农科倾力推出“我是特种兵”夏令营,时间从7月19日到8月19日,举办三期10天成长营、一期21天加强营。

通过本次学习可使青少年学习到那些知识:

**军事技能训练:**塑造坚强、刚毅、守纪的军人品质,培养爱卫生、懂礼貌,自立能力,养成军人般良好的行为习惯及日常的生活习惯;

**军事拓展训练:**培养学员坚韧不拔,勇敢顽强的战斗作风,挑战极限,激发潜能,锻炼意志,增强体质;

**野外生存训练:**增强健

康体魄,提高生存适应能力;

**自救互救训练:**培养独立自主,生存救助等各种能力,增强队灾害及紧急事故的应变心理能力;

**心灵成长:**培养学员懂得知恩图报,提升学员情绪自控能力,社会交往能力等;

**学会沟通,融洽人际关系:**青少年身心突破拓展训练,让学员们了解生活学会沟通,学习建立人际关系技巧;

**学会合作,培养团队精神:**克服排他情绪和性格孤僻心理,培养与人沟通融合能力,让学员热爱生活,关心他人,富有责任感,富有爱心。

您家孩子是否有这些问题?没有时间观念、做事拖拉,自理能力弱、生活习惯差……与其焦虑担忧,不如主动出击,让孩子走出“舒适圈”!这个夏天,让我们再度启航!

7月30日,“我是特种兵”夏令营第二期在珠海市(农科中心)学生综合实践活动教育基地顺利开营,数百位学员将在这里度过一段难忘的时光。

## 夏令营已开办6年 圆孩子一个军旅梦

2020“我是特种兵”夏令营承办点是珠海市(农科中心)学生综合实践活动教育基地,隶属市属国有企业,雄厚的资源优势,特色的教育平台,规范的管理体系,是珠海唯一的青少年综合实践基地,具有20多年的培训教学经验,年均接待学生量超6万人次,“我是特种兵”夏令营开办6年共6届27期,一直秉承鲜明的军旅特色,旨在给热爱祖国、向往军营的孩子们一个

“高保真”军旅梦。

珠海市(农科中心)学生综合实践活动教育基地自1997年创建至今获得了“全国科普教育基地”“全国青少年科技教育基地”“十佳广东省科普教育基地”“广东省国防教育基地”等称号,该教育基地凭借科学的课程设计、体验式教学模式、资深的培训团队、安全的课程实施体系受到孩子的喜爱和家长的认可。

## 夏令营特色课程丰富 全面提高孩子综合素质

夏令营期间,“学员们不仅可以深度体验军旅生活,学习了解军人一日的的生活、内务卫生制度,还将参与“丛林穿越”、“CS仿真射击”等体验项目,参加心理辅导、应急自救、安全知识等教育课程。另外,夏令营还开展法治主题活动,加入法治知识宣讲、模拟法

庭,参观宪法馆,法治课堂等活动,加强学员们法治意识培养。

在这里,不仅能拓展孩子的知识面、增强体质、培养孩子的独立生活能力,也有助于孩子形成乐观自信、勇于探索、创造性思考的性格。让孩子发现自己的优势与盲点,找回自信。(广供)



积极举手。



学习应急技能。



CS练习。



收获友谊。

## 通告

因管网工程施工需要,现决定对以下道路实施交通管制:

一、2020年7月1日至9月1日每天10:00至15:00、21:00至次日5:00,封闭健民路、敬业路、景晖路、石溪路一条机动车道。

二、2020年7月1日至9月1日,封闭红山路部分人行道。

特此通告。

珠海市公安局交通警察支队  
2020年6月17日

## 通告

因道路升级改造工程(二期)施工需要,现决定于2020年8月3日至2021年6月30日,对九洲大道、景山路人行道及非机动车道实行分阶段封闭施工,请过往行人及非机动车注意交通安全。

特此通告。

珠海市公安局交通警察支队  
2020年7月30日